

欧冠联赛综合：

皇马、“大巴黎”、拜仁轻松取胜



在昨天凌晨的欧洲足球冠军联赛第三轮比赛中，皇家马德里、拜仁慕尼黑、巴黎圣日耳曼等豪门的巨星大放光芒，带领球队取得胜利。

在伯纳乌球场进行的皇马与尤文图斯之战是本轮的焦点战役，依靠C罗的两粒进球，皇马以2:1战胜一度以10人应战的“老妇人”。开场第4分钟，葡萄牙人就接迪马利亚的底线传球攻破布冯的十指关。第22分钟，尤文扳平比分，博格巴射门被卡西利亚斯挡出，本赛季从西甲转会而来的略伦特补射得手，打入了他面对皇马的第六粒进球。第29分钟，尤文中场比达尔在禁区内拉倒塞尔吉奥·拉莫斯被判罚点球，C罗操刀主罚命中，将自己本赛季的欧冠进球数增加到7球。

下半场比赛一开始，尤文后卫基

耶利尼就在拼抢中击打到C罗脸部而被直接红牌罚下场。之后的比赛失去悬念，2:1获胜后的皇马目前三战全胜领先第2名加拉塔萨雷队4分领跑B组，尤文仅积2分位列小组第三。

C组中，“大巴黎”同样有势不可挡的伊布希莫维奇，依靠他的4粒进球，巴黎圣日耳曼客场以5:0击败比利时安德莱赫特队。伊布凭借在第17、第22、第36和第62分钟的进球完成“大四喜”，其中在小禁区边缘的脚后跟射门和禁区外拔脚怒射攻入球门右上死角的两粒进球更是技惊四座。球队另一位射手卡瓦尼则在第52分钟攻入一球。

C罗爆发了，对阵尤文图斯的豪门大战梅开二度，帮助皇马拿下胜利，在欧冠近22场比赛中轰入28球！从而以58球超越了葡萄牙传奇尤西

比奥，成为葡萄牙第1，在欧冠历史的射手榜上也仅次于梅西与劳尔！然而伊布也不甘示弱，他用大四喜向C罗下了战书：附加赛葡萄牙你要小心了！

生命中总充满着遗憾与选择，比如说要在伊布与C罗之间选一个时。当欧洲区附加赛结果出来之后，媒体纷纷感叹葡萄牙成功避开了法国，这样C罗与里贝里都有希望参加世界杯，但谁曾想伊布与C罗之间将残酷分出一个胜负来，看到这两位传奇般的射手如此火热的状态，对于巴西世界杯来说，缺了谁都是一大遗憾，或许这就是竞技体育的残酷性吧，或者这就是命运！

拜仁凭借里贝里的梅开二度以5:0主场大胜捷克的比尔森胜利队。本场比赛拜仁展示出强大的进攻火

力，35次射门中有22次命中门框之内。里贝里在第25分钟凭借罗本创造的点球首开纪录。第37分钟，拜仁边卫阿拉巴右脚低射扩大领先优势。里贝里在第61分钟右脚挑射入网。伤愈复出后替补登场的格策3分钟后左脚射门得分，并在伤停补时阶段再入一球将比分锁定在5:0。

毫无招架之力的比尔森胜利队本场比赛没有获得一次攻门机会，球队目前三战全败失11球，在D组垫底。

当日进行的欧冠联赛其他比赛中，曼联凭借对手的乌龙送礼1:0主场小胜皇家社会队；勒沃库森4:0击败顿涅茨克矿工队；加拉塔萨雷3:1胜哥本哈根队；本菲卡与奥林匹亚科斯队1:1战平；曼城凭借阿奎罗的头顶脚踢2:1客场逆转莫斯科中央陆军队。

新华社

两拳王见面会 现场大打出手

一场泰拳与中国功夫对抗大赛今晚将在广东佛山举行，尚未开战就已散发着浓烈火药味。在昨天中外双方选手见面会上，加拿大籍现役世界泰拳王西蒙·马库斯与有“中国功夫王”之称的姜春鹏发生意外一幕，两人现场大打出手，提前上演拳王争霸赛。

这场2013年搏击王者（佛山）争霸赛，设有60公斤、63公斤、67公斤、72公斤、75公斤、81公斤和100公斤等7个级别，中外双方各有7名重量级选手参赛，外方泰拳选手来自泰国、新西兰、加拿大等地，马库斯与姜春鹏之间的较量是赛事重头戏。

昨天上午在广东佛山赛事会场举行的见面会上，14名选手悉数出席。当主持人介绍完赛事筹备情况后，同重量级别的中外选手各自作格斗动作，再做面对面对抗姿势，并接受媒体记者拍摄。当最后一对选手姜春鹏、马库斯出来时，意外出现了。

记者在现场看到，两人脱去上衣，赤膊做对抗姿势时，马库斯突然出手，一拳打中姜春鹏胸部，姜春鹏踉跄后退几步，立马挥拳过来，两人搂抱在一起打成一团。见面会现场一度十分混乱，主席台桌子都被踹翻。

马库斯、姜春鹏两人很快被分开，平静下来后，彼此都对刚才发生的小插曲进行解释，并都表示，此前从未发生过类似情况。马库斯说，当时姜春鹏靠自己太近，几乎脸贴脸，他觉得这很不礼貌，是故意挑战自己，因此想推开他，给他一点教训。姜春鹏则指责马库斯态度嚣张。

事实上，此前马库斯与姜春鹏就频频透过媒体等渠道，向对方发起挑战。早在上届搏击王者（佛山）争霸赛举行当晚，连续KO（击倒获胜）两名中国选手后，马库斯喊话姜春鹏：“要跟他打一场”。上个月底，姜春鹏高调回应：“我接受泰拳王马库斯的挑战。”

新体

中国球迷过万人赴韩助阵 恒大最强阵容出征最强后盾随行

首尔出损招恒大取消训练

昨天当地时间15点左右恒大抵达仁川机场。不过刚一下飞机，恒大便听到了不好的消息，原定计划20点的赛前训练由于韩国方面提供的是无灯光的场地，所以无法正常进行。对于训练场问题，恒大、中国足协及亚足联都连续发了措辞严厉的公函给首尔FC，可是一周前还承诺提供灯光球场的首尔俱乐部临时变卦，并坚持不松口提供场地。之前一度传出首尔FC安排了一个距离酒店有60公里之外的训练场，不过后来韩国方面否认这一消息。

根据前方记者了解，即使亚足联后来介入也未能解决这一问题，最终广州恒大只能被迫取消了当天的训练。原定的抵达韩国后的两次训练只能缩减为一次，即今天直接到首尔世界杯体育场进行赛前适应场地的训练。

对于能够容纳6万余人的首尔世界杯体育场，堪称中国足球的“墓地”，在最近11年里中国球队在此出战7场2平5负无一胜绩，广州恒大队就是要终结这一尴尬纪录。

根据安排，即将开打的亚冠首回合比赛，在首尔世界杯体育场的南看台将是客队球迷区，在此之前首尔FC俱乐部方面发表了一则公告，除了客队坐席（南）以外全场都是FC首尔队球迷的坐席。携带象征广州队的服装及争气（加油助威）用品的球迷不能入场。若在普通坐席进行支持广州队的行为将会被驱逐出场。支持广州队的球迷请使用客队坐席（南）。敬请谅解。

根据前方记者透露，无论有多少恒大球迷出现在体育场外，最后只能有近14000名中国球迷可以进入到场内为恒大队呐喊加油。在考察场地时，记者便发现有从广州随队而来的恒大球迷在现场，拿着“闪耀亚洲”的横幅。一位恒大球迷接受采访时表示：我们会尊重首尔FC俱乐部方面的要求，然后各球迷组织统一行动起来为恒大队加油，说不定我们给恒大助威的声音会超过主场的球迷。

两国脚伤员随行出战存疑

为了保证恒大打好亚冠决赛，中国足协再次对联赛赛程进行调整，原本在本周末进行的中超联赛，

全部改在10月30日进行，这也使得本周末恒大可以心无旁骛的去打亚冠客场比赛。球队上下状态良好，穆里奇、孔卡、埃尔克森等关键球员都没有伤病。相反首尔FC境况不佳，最近联赛难求一胜，尽管他们一再声称不怕恒大，但是实力上他们处于下风。

对于恒大而言，他们最大的问题就是两名因伤缺席了国家队比赛的国脚，张琳芃、赵旭日目前虽然都在积极恢复当中，但是能否参加客场比赛还是一个疑问。不过现在基本确定两人将会随队前往首尔，按照恒大以往的习惯，不管队员能不能打比赛，都要随队一起出征，毕竟球队的医疗团队也都在首尔，就算不能打比赛，他们也能够接受比较妥善的治疗。

广州恒大的医疗团队效率很高，此前冯潇霆肩部受伤一度被认为可能赛季报销，他错过了跟莱赫维亚的客场比赛。但是很快他就奇迹般复出，对日本柏太阳神的两回合比赛他全部出场。从现在情况来看，张琳芃、赵旭日也并非完全没有在这场比赛中复出的可能。

综合

保加利亚男排联赛 裁判被殴血肉模糊

保加利亚男排联赛，历来竞争激烈，联赛水平较高。在10月18日进行的瓦尔纳与普罗夫迪夫的比赛，前者苦战五局2:3不敌对手。主场输球，对于瓦尔纳球员来说，自然有些难以接受。

在赛后，瓦尔纳球员弗拉基米罗夫，将输球的愤怒发泄在了裁判身上。终场哨响后，他径直走向裁判讨论要说法。由于双方在口头上发生冲突，弗拉基米罗夫一怒之下拳脚相加，对裁判进行殴打，导致后者受伤严重，面部、颈部多处出现伤情。

这一赛场暴力事件发生后，保加利亚排协迅速召集裁判了解情况，经过几天的商议，保加利亚排协纪律委员会作出处罚决定：弗拉基米罗夫因殴打裁判被罚款2000保加利亚列弗（约合10000人民币），同时被禁赛两年。目前，弗拉基米罗夫伤人案件已经移交警方，球员因为伤人面临着被捕。

腾体

今晚，恒大将迎来亚冠决赛首回合比赛，客场挑战韩国首尔FC队。此次将有超过1万人的中国球迷前往韩国现场助威，其中，恒大俱乐部自己组织了6600名国内球员到首尔观战，此外恒大韩国球迷分会也将组织约8000多名球迷到现场为恒大加油。再加上自发前往韩国看球的中国球迷，比赛现场将肯定有超过1.5万名的中国球迷在客场为恒大加油。

如此多的中国球迷前往韩国观看比赛，能否全部保证得到球票曾让球迷们表示担心，因为按照亚足联的规定，首尔至少要向客队提供8%的球票，也就是说可以容纳66000人的首尔上岩世界杯竞技场如果控制客队球迷数量的话，最多只能有5000多名中国球迷进入现场。不过最新的消息是，首尔FC俱乐部打算将全部客队看台都向中国球迷开放，也就是可以提供14156个客队球迷座位，这样一来就可以保证前往首尔的中国球迷都前往现场观战。